



В Санкт-Петербурге выясняются обстоятельства травмирования младенца



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту травмирования девочки, родившейся 26 мая 2018 года.

Установлено, что 4 июня 2018 года в детской городской больнице, расположенной в Адмиралтейском районе, медсестра при пеленании и укладке младенца задела ее головой кувез, в результате чего ей были причинены травмы головы. Ребенок в состоянии средней тяжести госпитализирован в другую детскую больницу.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1232994>